
Pozvánka na informativní setkání 
Téma: postgraduální vzdělávání vedoucí ke splnění atestace 
Kdy a kde: úterý 30. 5. 2023 od 14:00 hodin, Univerzitní kampus Bohunice, B11/114

 

Vážené studentky, vážení studenti, 

v krátké budoucnosti budete stát před velkým rozhodnutím ve své lékařské kariéře – kam se dál 
vzdělávat a jakou cestu si zvolit? Máte zájem o obor Všeobecné praktické lékařství?  

Nabízíme možnost postgraduálního vzdělávání pro absolventy lékařských fakult v ambulancích 
Zdravotnického zařízení Ministerstva vnitra probíhajícím ve čtyřech městech – Praze, Brně, 
Ostravě a Českých Budějovicích. V rámci tohoto programu budete mít přístup ke skvělým 

a zkušeným školitelům, stálému platu, hrazeným stážím a podpoře pro splnění atestace 
v nejkratší možné době. 

Projít celou předatestační přípravou není snadné. Je těžké najít spolehlivé informace a osobní 
zkušenosti od lidí, kteří prošli touto cestou. 

Srdečně Vás zveme na informativní setkání. Dozvíte všechny informace o možnostech vzdělávání 
směřující k atestační zkoušce v ambulancích Zdravotnického zařízení Ministerstva vnitra.  

Setkáte se lékařkou ZZMV, které právě absolvuje předatestační přípravu a další pracovníky ZZMV. 
Na setkání budou i personalisté Policejního prezidia ČR s informacemi i o možnostech vstupu 
do služebního poměru a zajištění všech dostupných výhod. Budete mít možnost slyšet osobní 
zkušenosti, rady a názory na vzdělávání a atestaci v ambulancích Zdravotnického zařízení 
Ministerstva vnitra.  

Kdo jsme? 

• Pečujeme o hrdiny dnešní doby. Jsme lékařky a lékaři, kteří pečují o policisty, hasiče 
a pracovníky ministerstva vnitra. Provádíme stejně tak kurativu jako pracovně lékařskou 
službu. Naši práci a veškeré naše úsilí věnujeme tomu, abychom byli transparentní, 
otevřenou a lidskou zdravotnickou institucí, jejíž profesionální, vzdělaný a motivovaný 
zaměstnanec poskytuje špičkovou lékařskou a zdravotnickou péči spokojenému klientovi. 

• Zajišťujeme zdravotní zabezpečení bezpečnostních a výcvikových akcí. 
• Zajišťujeme zdravotní doprovody oficiálním delegacím a mezinárodním akcím konaným 

v České republice, návštěvy prezidentů, premiérů. Naposledy celý půlrok Předsednictví ČR 
v EU (CZPRES) 

• Zajišťujeme zdravotní péči příslušníkům bezpečnostních sborů vysílaných k plnění úkolů 
v zahraničí. 

Přijďte na informativní setkání a zjistěte, zda bude Zdravotnické zařízení Ministerstva vnitra 
správnou volbou i pro vás. Kdykoliv nás můžete kontaktovat na info@zzmv.cz nebo 730 546 895. 
Více informací o nás a naší činnosti naleznete také na www.zzmv.cz. 

Těšíme se na setkání s vámi a společně objevování Vaší budoucí lékařské kariéry! Tým ZZMV 


